



我的“多面手”老爸

小记者:李星宇 编号:201597
周口六一路小学三(7)班

我的老爸,个头不高,身材瘦瘦的,看上去很精神。平时寡言少语,但满腹才华。他不仅是一名出色的粮油化验师,还是一位无所不能的修理高手,人送绰号“多面手”。

爸爸有一双灵巧的手,对所有机械设备的性能都了如指掌,尤其酷爱修理电子产品。无论是简单的电路或是密密麻麻的电子线路板出了毛病,只要经他一看,保准“妙手回春”。

有一天,我正在家中用电脑上网课,忽然闻到了一股烧焦东西的味道。我急忙喊了起来:“爸爸,快来看呀!电脑发出了一股难闻的煳味。”爸爸听后,不但不皱眉、挠头,反而高兴得像个小孩子,慢悠悠地来到我跟前,说:“哈哈,我终于有大显身手的机会了。”只见爸爸往电脑跟前一站,往电脑后部一瞅,一眼就把准了“脉”,胸有成竹地对我说:“小毛病,是主机里的小风扇坏了,没法给电脑降温,才有烧焦的味道,你就等着瞧好吧!”

这时,爸爸取来工具箱,脱下外套,捋起袖子,轻轻地拔掉电源,取出扳手。只见扳手在他手里快速地旋转两圈,“哗”的一声,电脑主机“搬家”了。我看着被打开的电脑里密密麻麻的线路,头皮直发麻。只见爸爸拿起螺丝刀,摸摸这个零件,拧拧那个螺丝,扯扯那条电线,不大一会儿,他又把电脑主机外壳恢复了原样。我有点半信半疑地说:“这就好了吗?”爸爸一拍手自信地说:“试试就知道了。”果然,它犹如往日一样又默默地工作起来。爸爸不费吹灰之力,快速修好了电脑。

爸爸看着我迷惑不解的模样,笑道:“好好学习吧!只有你掌握了电学知识,再复杂的线路出了毛病也会变成简单的问题。”

这下我明白了,“多面手”是用知识武装起来的。我一定要向老爸学习,多学科学文化知识,做一个对社会有贡献的人。(辅导教师:李红英)

父爱

小记者:芮萌蔚 编号:201595
周口六一路小学三(7)班

父爱是一座山峰,让我们的身心即使承受风霜雨雪也沉着坚定;父爱是一片大海,让我们的灵魂即使遇到电闪雷鸣依然仁厚宽容;父爱是一杯茶,飘着缕缕清香,弥留心间。

说起我和爸爸的相处,总有一箩筐的话题。爸爸相貌平平,鼻子总是红红的,有一次我拉着他的衣角问:“爸爸,为什么你的鼻子那么红啊?”爸爸对着我诡异地笑着说:“爸爸小时候喜欢吹气球,一次把红气球

吹爆了,红气球黏在了爸爸的鼻子上,怎么也拿不下来,爸爸的鼻子就变成了红色。”我看爸爸,爸爸看看我,用手点着我的鼻尖,我们俩都哈哈大笑起来。爸爸的爱就是这样平淡如水,悠悠地淌过我的心间,点点滴滴地印在我的生活中。

爸爸是一个认真、严肃的人,不仅在工作上一丝不苟,对我的学习要求也非常严格。那天,我正在做作业,爸爸突然走了过来,盯着我的作业本。我心里不由得一紧,抬起头来偷偷地瞄了爸爸一眼,发现爸爸正在认真地看我的作业。忽然,他眉头紧锁,脸色渐渐沉了下来。我的心怦怦直跳:难道作业写错了?只见爸爸指着一道题严肃地问我:“怎么能这样写呢?”我仔细看了看,发现它只是格式出了点小毛病,没有其他大的错误,就嘟囔了一句:“不就是格式上出了点小错吗?”爸爸听了,“唰”地拉下脸,两道眉毛快要竖起来了,生气地对我说:“数学是一门严谨的学科,要严格按公式计算,按正确格式书写,从审题、书写,到计算都要正确对待,才能锻炼严谨的思维。”爸爸就是这样子用他特有的风格在学习上影响着我,带着我一路前行。

尽管爸爸工作很忙,但他仍会尽量抽时间来陪伴我。有一次,我拉着爸爸一起用黏土捏小企鹅,黏土像胶水一样黏在我们的手上,捏也捏不好,洗也洗不掉,我气哭了,爸爸也气坏了。妈妈回来后看到我在哭,爸爸发火说要把黏土扔了,笑着说:“你们爷俩真是活宝啊!”现在想起来,我都想笑,爸爸的爱就是在不经意间给我幸福、温暖、快乐的回忆。

这就是我的爸爸,一个普普通通,却给予我悉心关爱的父亲。爸爸,您若是蓝天,我就是一只飞翔的小鸟!您若是草原,我就是一只奔跑的小羊!爸爸,我爱您!

(辅导老师:李红英)

爸爸,我爱你

小记者:周佑一 编号:202526
周口文昌小学三(2)班

我的爸爸,中等个子,短短的头发,身材微胖。

爸爸是一个运动健将,喜欢打篮球和羽毛球。记得有一次,爸爸在打羽毛球的时候,一不小心把手划破了,可第二天他忍着疼痛坚持去打球。爸爸的球技很高,在他们单位举办的羽毛球比赛中,他还获得了男子双打一等奖呢。

爸爸是一位美食家,看他那圆滚滚的肚子就知道他一定是个吃货。爸爸不但爱吃,而且会做各种各样的美食,有糖醋排骨、红烧肉、清蒸鲈鱼等。这都是我喜欢吃的美味!

这就是我亲爱的爸爸,一个爱运动且又爱吃的爸爸,我深深地爱着他。

(辅导老师:崔艳丽)

幽默的老爸

小记者:张莉文 编号:201990
周口李庄小学五(2)班

我有一个幽默的老爸,他高高的身材,圆圆的脸。爸爸的脑袋里充满了幽默脑细胞,他常常让我开怀大笑,因此,我的性格也很开朗!

星期六,我在客厅看电视,爸爸突然心血来潮,微笑着说:“我来问你一个问题吧!”我好奇地跑过来,仰起头望着他,爸爸摇头晃脑地说:“一只企鹅和一只猪在一个零下20℃的屋子里,第二天,企鹅死了,猪却没有死,这是为什么?”我冥思苦想了半天,最后摇摇头说:“不知道。”爸爸说:“猪也不知道!”

记得还有一次,我期中考试数学只考了70分,一回到家我便难过地哭了起来。这时,爸爸回来了,看见我在哭,便笑呵呵地说:“这大白天的,外面不下雨,家里怎么下起了‘雨’,是不是屋顶破了?我得上去看一看。”听了爸爸这一番话,我急忙收住了眼泪。爸爸见了又说:“咦,我还没上去,‘雨’就停了,这还真奇怪了!”听了这话我忍不住大笑起来。

没错,这就是我幽默的爸爸。只要有他在,大事便会化小,小事便会化无。(辅导老师:高蓉蓉)

爸爸给我讲故事

小记者:岳怀乐 编号:202473
周口文昌小学三(1)班

每天晚上睡觉前,我都要缠着爸爸给我讲故事。昨天,爸爸给我讲了一件他小时候的趣事。

爸爸小时候家里很穷,常常吃不饱饭,而且每天放学回家,还要帮大人干活。有一天,爸爸放学回到家,奶奶让他去放鸭子。于是,奶奶在山上干活,爸爸就在山下放鸭子。爸爸贪玩,不想放鸭子,就想找到一个既能开心玩又能让鸭子不乱跑的两全其美的办法。他想啊,想啊,终于想到了一个好办法——那就是用石头围成一个临时鸭圈。他说干就干,先找来石头,围成一个半圆,然后把鸭子一个一个地赶进鸭圈里,最后再用石头把留下的口子给堵上。做完这些,爸爸便蹦蹦跳跳地跑去玩了。过了一会儿,爸爸回到鸭圈,却发现一只鸭子被滑落的石头砸死了。他目瞪口呆地站在那里一动不动,心里害怕极了,但是又没有让鸭子起死回生的办法,便只好赶着剩下的鸭子回家了。到了家,奶奶发现鸭子少了一只,就问爸爸怎么回事。爸爸只得吞吞吐吐地说:“鸭子吃东西的时候,被……噎……噎死了。”奶奶听后生气地说:“你撒谎,我

在山上都看见了,鸭子是被石头砸死的。”爸爸听后,羞愧地低下了头。这时,奶奶语重心长地说:“以后别说谎了,做错了事情要勇于承认,下次可别犯同样的错误了。”

听了这个故事,我明白了一个道理:做了错事,一定要勇于承担后果,不能撒谎,要做一个诚实的孩子。

(辅导教师:曾庆翠)

我和爸爸的美好时光

小记者:陈梓晴 编号:202496
周口文昌小学三(1)班

爸爸陪我去过很多地方,玩过很多游戏,与爸爸共度的时光总是温暖而美好的。在这些美好的时光里,让我最难忘的就是和爸爸一起去周口电视塔游玩的那一幕。

那是一个星期天的上午,我和爸爸一起到电视塔游玩。“这儿真漂亮!”来到电视塔前,我不禁大喊。电视塔里有为小孩做气球的小丑、拉提琴的演奏师,还有抓娃娃机等,真热闹!我们先听了一会小提琴演奏,又去玩抓娃娃机,我还抓了个棕色的小布猴呢!最后,我们乘坐电梯来到电视塔塔顶。站在塔顶,往下一看,哇!我眼中的世界简直就是一个玩具世界,汽车只有蚂蚁那么大,一座房子只有指甲盖大小!我对爸爸笑着说:“这座城市都在我手中啦!”

回家的路上,爸爸问我:“‘六一’儿童节就要到了,你想要什么礼物?”我说:“我什么礼物也不想要,就想要您的陪伴。”爸爸笑着点了点头。

真想让时间停驻在这一刻,我不想长大,爸爸也不要变老。在今年父亲节到来之际,我希望爸爸健健康康,永远年轻,永远幸福,永远快乐!

(辅导教师:曾庆翠)

爱

小记者:任友轩 编号:202458
周口七一路二小四(6)班

我一回家
妈妈就亲了我几口
在我脸上
留下甜甜圈
我数了数
有两个
妈妈说
不够 不够
远远不够

(辅导教师:朱新瑞)